
Tekmovanje učencev Oš
s področja SLO in DS

Lepi rezultati
7. maja 1986 je bilo na osnovni šoli He-

roja Staneta Kosca v Šmartnem pod
Šmarno goro tekmovanje mladih v zna-
nju in veščinah splošne Ijudske obrambe
in družbene samozaščite za učenke in
učence višjih razredov osnovnih šol ob-
čine Ljubljana-Šiška.

Tekmovalci 30 prijavljenih ekip so morali
uspešno opraviti teoretični in praktični del.
Najprej so morali s testi dokazati znanje iz
civilne zaščite s poudarkom na protipožarni
zaščiti, topografiji in prometni vzgoji. Po te-
stiranju so streljali z zračno puško, nato pa
so se preizkusili tudi v teoretičnem in prak-
tičnem znanju iz prve pomoči. Potem se je
začel najtežji del tekmovanja— orientacijski
pohod z nalogami na kontrolnih postajah.
Tekmovalci so morali poiskati 6 kontrolnih
postaj s pomočjo opisa proge, kompasa in
zemljevida. Tako so morali na prvi kontrolni
postaji odgovarjati na vprašanja iz tematike
NOB, na drugi o prometnih predpisih, na če-
trti kontrolni točki so morali pokazati prak-
tično znanje iz protipožarne zaščite, na peti
so morali izračunati pravilen azimut in se po
njem napotiti do naslednje skrite kontrolne
postaje, na zadnji, šesti kontrolni točki pa so
morali povedati vse o užitnih in neužitnih
rastlinah.

Mentorji v osnovnih šolah so dobro pri-
pravili tekmovalce, saj so ekipe dosegale
lepe rezultate. Vseenopa so največ napak
naredili pri testiranju. Stiri ekipe so morali
tudi diskvalificirati, ker tekmovalci niso

našli dveh ali več kontrolnih postaj, ozi-
roma ekipe niso prišle polnoštevilčno v cilj.

Najbolj so bili pripravljeni tekmovalci
osnovne šole Ivan Novak-Očka I, Zvonko
Runko I, Ivan Novak-Očka II. Prvouvrščena
ekipa je prejela praktično nagrado — zračno
puško in kompas, daigo in tretjeuvrščena
ekipa zračno puško, vse druge ekipe pa
pisno priznanje za udeležbo na tekmovanju.

Prvouvrščeni ekipi občinskega tekmova-
nja bosta zastopali občino Ljubljana Šiška
na regijskem tekmovanju, ki bo 24. maja
1986 v Kočevju.

Pri organizaciji in izvedbi tekmovanja so
poleg osnovne šole Heroja Staneta Kosca
sodelovali: OO RK, Občinska strelska
zveza, občinski štab TO, OK SZDL, Ka-
sarna Boris Kidrič, Kadetska šola iz Tacna
in sekretariat za Ijudsko obrambo.
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